
ZAPISNIK 

IZREDNE SKUPŠČINE 

ZDRUŽENJA AVTORJEV IN NOSILCEV MALIH IN DRUGIH AVTORSKIH PRAVIC 

SLOVENIJE, k.o. 

Datum: 16. 2. 2026 

Kotnikova ulica 30, 1000 Ljubljana 

matična številka: 5982839000 

davčna številka: 93005423 

Redna letna skupščina društva Združenje avtorjev in nosilcev malih in drugih avtorskih 
pravic Slovenije, k. o. (v nadaljevanju: ZAMP) je bila sklicana v ponedeljek, 16. 2. 2026, 
ob 15.00 uri v dvorani Društva univerzitetnih profesorjev, Reber 11, 1000 Ljubljana. 

Skupščine se je na podlagi šestega odstavka 23. člena Zakona o kolektivnem upravljanju 
avtorskih in sorodnih pravic (Uradni list RS, št. 63/16 in 130/22; v nadaljevanju: ZKUASP) 
udeležila tudi pooblaščenka Urada RS za intelektualno lastnino, gospa Saša Ovsenik. 

Skupščina je bila sklicana z objavo sklica in gradiva na spletni strani društva 
{https://www.zamp-zdruzenje.sVaktualno/novice/vabilo-na-izredno-skupscino-zdruzenja-zamp.html) 
dne 30. 1. 2026 in z objavo sklica na spletni strani Agencije Republike Slovenije za 
javnopravne evidence in storitve (v nadaljnjem besedilu: AJPES) istega dne. Besedilo 
objave sklica je priloženo temu zapisniku. Pooblastila za zastopanje in druga dokazila o 
sklicu hrani Združenje ZAMP. Seznam udeležencev je priložen temu zapisniku. 

Nihče ni zahteval posebnega ugotavljanja istovetnosti udeležencev. 

Za skupščino je bil predlagan naslednji dnevni red: 

1. Otvoritev skupščine, ugotavljanje sklepčnosti in izvolitev delovnih teles skupščine 

2. Imenovanje revizorja za obdobje revizije poslovnih let 2025 - 2027 

3. Pobude in vprašanja članov 

AD 1: OTVORITEV SKUPŠČINE, UGOTAVUANJE SKLEPČNOSTI IN IZVOLITEV DELOVNIH 
TELES SKUPŠČINE 

Ob 15:02 je poslovodja ZAMP, mag. Barbara Pogačnik, ugotovila, da ob 15:00 ni bila 
prisotna večina od 1.827 članov, in v skladu z osmim odstavkom 16. člena Statuta društva 
ZAMP - Združenja avtorjev in nosilcev malih in drugih avtorskih pravic Slovenije, k. o., z 
dne 4. 9. 2024 (v nadaljevanju: Statut) odložila začetek skupščine za 15 minut. 

Ob 15:16 je mag. Barbara Pogačnik otvorila zasedanje skupščine ZAMP. Prisotne je 
seznanila, da ob 15:00 skupščina ni bila sklepčna, ker ni bila navzoča polovica članov, saj 
lahko po določbi osmega odstavka 16. člena Statuta skupščina veljavno odloča, če je 
navzočih vsaj polovica članov. če na začetku seje skupščine ni prisotnih več kot polovica 
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članov ali njihovih pooblaščencev, se seja nadaljuje čez 15 minut in v tem primeru 
skupščina lahko odloča, če je prisotnih vsaj 10 članov. 

Ker je bilo ob 15:19 uri navzočih več kot 10 članov, je mag. Barbara Pogačnik razglasila, da 
lahko skupščina veljavno odloča. Ugotovila je, da je na skupščini prisotnih 13 članov in 
podanih 10 pooblastil članov, skupno torej 23 glasov. 

Mag. Barbara Pogačnik je ugotovila, da je predlagana overiteljica zapisnika Marija 
Lihtenvalner ni prisotna, in predlagala, da se namesto nje za overiteljico imenuje Ana 
Marija Lamut. 

Mag. Barbara Pogačnik je predlagala, da se o vseh treh sklepih pod 1. točko dnevnega 
glasuje skupaj, in pozvala, udeležence k podaji nasprotnih predlogov. Skupnemu 
glasovanju ni nasprotoval nihče. 

Poslovodstvo Združenja ZAMP predlaga skupščini, da sprejme naslednje sklepe: 

Sklepšt.1: 

Sklep št. 2: 

Sklep št. 3: 

Ugotovi se, da je skupščina sklepčna. 

Za predsedujočo skupščine se imenuje poslovodja Barbara Pogačnik. 

Za zapisnikarja se imenuje Tomaž Lajovic. 

Za preštevalca glasov se imenuje David Nedeljkovic. 

Za overite/jici zapisnika se imenuje: 1. Julijo Potrč Šavli in 2. Ano Marijo 
Lamut. 

Skupščina je s 23 glasovi ZA, O vzdržanimi glasovi in O glasovi PROTI potrdila sklep št. 1 
in ugotovila sklepčnost skupščine. 

Skupščina je s 23 glasovi ZA, O vzdržanimi glasovi in O glasovi PROTI potrdila sklep št. 2 
in potrdila, da se za predsedujočo skupščine imenuje poslovodja Barbara Pogačnik. 

Skupščina je s 23 glasovi ZA, O vzdržanimi glasovi in O glasovi PROTI potrdila sklep št. 3 
in potrdila ostale predlagane organe skupščine. 

Predsednica skupščine je obvestila navzoče, da imajo lahko seznam udeležencev ves čas 
trajanja skupščine na vpogled, ter pojasnila, da je za veljaven sprejem sklepov potrebna 
večina glasov na skupščini navzočih z glasovalnimi pravicami. 

AD 2: IMENOVANJE REVIZORJA ZA OBDOBJE REVIZIJE POSLOVNIH LET 2025 - 2027 

Mag. Barbara Pogačnik je predstavila predlagani sklep o imenovanju revizorja za obdobje 
revizije poslovnih let 2025 - 2027 in pojasnila, da imenovanje revizorja lani pomotoma ni 
bilo uvrščeno na dnevni red redne letne skupščine. 

Predlagani revizor je PRIME AUDIT, d.o.o., revizijska družba, ki je revidirala že zadnja tri 
letna poročila po imenovanju na izredni skupščini leta 2021. Ponudba za revidiranje letnih 
poročil za leta 2025 do 2027 predvideva osnovno ceno 7.800 EUR letno, kar naj bi 
predstavljalo 29 % popust glede na standardne tarife po predvidenem obsegu del 
posameznih profilov sodelavcev v reviziji. Cena je višja od cene za pretekla tri leta in se 
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lahko poviša v primeru večkratnega branja verzij letnega poročila ter se indeksira glede 
na gibanje življenjskih stroškov in deloma sledi tudi morebitni rasti zbranih sredstev. 

Predsednica skupščine je ob 15:30 ugotovila, da je pristopila še ena članica, s čimer je iz 
seznama navzočih razvidna udeležba (osebno ali po pooblaščencih) članov s skupno 24 
glasovi. 

Predsednica skupščine je navzoče pozvala k razpravi v zvezi s predstavitvijo predlaganega 
sklepa o imenovanju revizorja. K razpravi se je prijavil član, ki ga je zanimala višina 
revizorske ponudbe iz prejšnjega triletja. Poslovodja je pojasnila, da je osnovna 
pogodbena cena za pretekla tri leta znašala 6.240 EUR, v praksi pa je bila nekoliko višja 
zaradi dodatnih stroškov v zvezi z opravljanjem revizorske dejavnosti na lokaciji. Podanih 
je bilo tudi nekaj pojasnil v zvezi s tem, kaj obsega revizijski pregled na področju 

kolektivnega upravljanja. 

Predsednica skupščine je dala na glasovanje predlog poslovodstva Združenja ZAMP 
skupščini, da sprejme naslednji sklep: 

Sklep št. 4: Za revizorja za poslovna leta 2025, 2026 in 2027 se imenuje družbo PRIME 
AUDIT, d.o.o., Trg Pohorskega bataljona 1A, 1412 Kisovec. 

Skupščina je s 24 glasovi ZA, O vzdržanimi glasovi in O glasovi PROTI potrdila sklep št. 4, 
o imenovanju revizorja za obdobje revizije poslovnih let 2025 - 2027. 

AD 3: POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANOV 

Predsednica skupščine je prešla na tretjo točko dnevnega reda in pojasnila, da je 
Združenje ZAMP prejelo pobudo več članov, naj se na skupščini obravnava poziv Evropske 
Komisije Republiki Sloveniji glede uskladitve s pravili EU v postopku, ki ga je 30. januarja 
2025 začela z uradnim opominom. 

Evropska komisija je po predhodnem poizvedovanju pri vladi RS sklenila Republiko 
Slovenijo pozvati k uskladitvi s pravom EU v smislu zagotavljanja izvrševanja izključnih 
pravic avtorjev v skladu z direktivama 2001/29/ES (lnfoSoc) in 2014/26/EU (CRM). Meni, 
da gre v nasprotju s svobodo imetnikov za odvzem izključnih avtorskih pravic v primeru 
obveznega kolektivnega upravljanja pravic priobčitve javnosti z zakonitim skrbništvom, 
kolikor to presega kabelsko retransmisijo. Vlada RS ima dva meseca časa za odgovor, EK 
pa bo po prejemu odgovora oziroma izteku roka zanj sprejela izvršljivo odločitev. Vlada 
RS lahko zaprosi tudi za podaljšanje roka. 

Na področju književnih del naj bi spremembi 9. člena ZKUASP sledilo individualno 
upravljanje pravic priobčitve javnosti, pravic iz naslova fotokopiranja prek obsega iz 
50. člena ZASP ter drugo radiodifuzno retransmisijo, razen kabelske retransmisije. Za 
možnosti uveljavljanja pravic iz naslova radiodifuznega oddajanja, druge radiodifuzne 
retransmisije in sekundarnega radiodifuznega oddajanja bi takšna sprememba imela 
raznolike negativne posledice, od nezmožnosti ustreznega nadzora uporabnikov (za 
literarno področje je ta bistveno težje izvedljiv kot za glasbeno), dejstva, da imetniki 
množici uporabnikov sami neposredno ne morejo zaračunavati primernih zneskov 
avtorskih honorarjev, zmede nad tem, kateri upravljavski subjekt zastopa kateri 
repertoar, zmanjšanje oziroma nova ne-vseobsežnost repertoarja kolektivne organizacije 
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pa bi lahko imela za posledico tudi pritisk na znižanje tarif. V nasprotju z idejo izključnih 
pravic bi se na področju književnih del stopnja zaščite varovanih del bistveno znižala. 

Obvezno kolektivno upravljanje je v RS del tradicije in dejansko predstavlja primer dobre 
prakse tudi v okviru EU. Imetniki pravic na književnih delih v EU le malokje uspejo 
učinkovito uveljaviti svoje pravice na področju javne priobčitve, predvsem v radiodifuziji, 
zato RS vsaj glede književnih del EK ne bi smela popustiti. Kolektivne organizacije v 
sodelovanju z reprezentativnimi društvi pripravljajo peticijo, ki bi jo lahko podpisalo čim 
več avtorjev, kar bi predstavljalo dodatni argument za vlado RS, da je trenutno delujoči 
sistem v interesu tako RS kot avtorjev in imetnikov pravic, posebno na področju 

književnosti. Združenje ZAMP poziva svoje člane, naj peticijo, ki bo v kratkem pripravljena 
in objavljena, podpišejo. 

Člani udeleženci skupščine so postavili več vprašanj za dodatna pojasnila o pomenu in 
posledicah opomina EK. Poslovodja mag. Barbara Pogačnik je opozorila tudi na študijo, ki 
jo je za URSIL pripravil Zavod INRISK, in v njej predlagane posledice za kolektivno 
upravljanje v RS. Kot odgovor na iz predhodnega poizvedovanja znane pomisleke EK glede 
kolektivnega upravljanja tako za pravice priobčitve javnosti kakor za pravice reprografije 
prek obsega iz 50. člena ZASP predlaga popolnoma individualno upravljanje, ob tem pa 
predvideva tudi pomembno povečanje zahtev glede preglednosti poslovanja kolektivnih 
organizacij z zahtevnejšim knjigovodenjem in bilanciranjem ter bistveno obsežnejšim 
revidiranjem izkazov, kar vse povečuje stroške kolektivnega upravljanja. Tako ZAMP kot 
nekatere druge kolektivne organizacije v RS ocenjujejo, da bi sledenje priporočilom iz 
študije lahko imelo škodljive posledice za kolektivno upravljanje v RS, saj se relativno 
nekritično opira na prakse v državah EU z izrazito večjim tržiščem kot je slovensko in tega 
ne uspe kritično reflektirati. 

Član je opozoril, da izvedba delitve na zadnji dan zakonskega roka ni zadovoljiva praksa in 
Združenje ZAMP pozval, naj se delitev v prihodnje opravi prej. 

Poslovodja mag. Barbara Pogačnik je pojasnila, da je bila letošnja delitev pozno zaradi 
kumulacije izzivov, in sicer izvedbene podpore procesom, ki sledijo novim pravilom glede 
obračuna DDV na stroške kolektivne organizacije v zvezi z zbranimi nadomestili, ki sama 
niso predmet obračuna DDV, ter izvedbe prve delitve zbranih sredstev iz naslova klipinga, 
kar je oboje zahtevalo zahtevne prilagoditve in z njimi povezana testiranja informacijskega 
sistema. 

Na koncu je predsednica skupščine navzoče vprašala, ali ima kdo od njih še kakršno koli 
pripombo na vodenje skupščine. Ker pripomb ni bilo, je predsednica skupščine ugotovila, 
da je s tretjo točko dnevni red izčrpan in zasedanje zaključila ob 16:50 uri. 

Predsednica skupščine: Barbara Pogačnik 

Zapisnikar: Tomaž Lajovic 

Overiteljici: Julija Potrč Šavli 

Ana Marija Lamut 
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Poslovodja Združenja avtorjev in nosilcev malih in drugih avtorskih pravic Slovenije, k.o. (v 

nadaljnjem besedilu: »Združenje ZAMP«) na podlagi 16. člena Statuta Združenja ZAMP sklicuje 

IZREDNO SKUPŠČINO ZDRUŽENJA ZAMP 

V PONEDELJEK, 16. FEBRUARJA 2026 OB 15. URI 
V DVORANI DRUŠTVA UNIVERZITETNIH PROFESORJEV, 

REBER 11, 1000 LJUBLJANA 

Skupščina se skliče z naslednjim dnevnim redom in predlaganimi sklepi k posameznim točkam 

dnevnega reda: 

DNEVNI RED: 

l. Otvoritev skupščine, ugotavljanje sklepčnosti in izvolitev delovnih teles skupščine 

2. Imenovanje revizorja za obdobje revizije poslovnih let 2025 - 2027 

3. Pobude in vprašanja članov 

AD 1: 01VORITEV SKUPŠČINE, UGOTAVLJANJE SKLEPČNOSTI IN 
IZVOLITEV DELOVNIH TELES SKUPŠČINE 

Poslovodstvo Združenja ZAMP predlaga skupščini Združenja ZAMP, da sprejme naslednje sklepe: 

SKLE P ŠT. 1: 
Ugotovi se, da je skupščina sklepčna. 

SKLEP ŠT. 2: 
Za predsedujočo skupščine se imenuje poslovodja Barbara Pogačnik. 

SKLEP ŠT. 3: 
Za zapisnikarja se imenuje Tomaž Lajovic. 

Za preštevalca glasov se imenuje David Nede/jkovic. 

Za overovate/jici zapisnika se imenujeta: 1. Julija Potrč Šavli in 2. Marija Lihtenvalner. 

AD 2: IMENOVANJE REVIZORJA ZA OBDOBJE REVIZIJE POSLOVNIH 
LET 2025 - 2027 

Poslovodstvo Združenja ZAMP predlaga skupščini Združenja ZAMP, da sprejme naslednji sklep: 

SKLEP ŠT. 4: 
Za revizorja za poslovna leta 2025, 2026 in 2027 se imenuje družbo PRIME AUDIT, d.o.o., Trg 

Pohorskega bataljona 1A, 1412 Kisovec. 
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********** ******** ** 

GRADIVO ZA SKUPŠČINO 

Vsa gradiva, ki jih bo obravnavala skupščina, so objavljena na spletni strani Združenja ZAMP 
www.zamp-zdruzen je.si . 

Skupščina odloča le o zadevah, ki so uvrščene na dnevni red. 

POGOJI ZA UDELEŽBO ČLANOV, SKLEPČNOST SKUPŠČINE IN GLASOVANJE 

Pravico glasovanja na skupščini in pravico biti voljen v organe Združenja ZAMP imajo vsi člani 

Združenja ZAMP. Glasujejo lahko vsi člani Združenja ZAMP, ki so na dan skupščine vpisani v evidenco 
članov. Vsi člani Združenja ZAMP so pri svojem glasovanju enakopravni. 

Član se na skupščini izkaže z veljavnim osebnim dokumentom. 

Skupščina veljavno odloča, če je navzoča vsaj polovica članov. če na začetku seje skupščine ni 
prisotnih dovolj članov ali njihovih pooblaščencev, se seja nadaljuje čez 15 minut in v tem primeru 
skupščina lahko odloča, če je prisotnih vsaj deset (10) članov. 

Glasovanje na skupščini je javno, če skupščina ne odloči drugače. Glasovanje o članih organov 
društva je tajno, če skupščina ne odloči drugače. Glasovanje o načinu glasovanja lahko na skupščini 
zahteva deset prisotnih članov. 

Odločitev skupščine je sprejeta, če zanjo glasuje več kot polovica prisotnih članov. 

POOBLASTI LA 

Člani Združenja ZAMP lahko za sodelovanje na skupščini in glasovanje imenujejo pooblaščenca. 
Pooblastilo mora biti skladno z določbami 23. člena Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in 
sorodnih pravic dano za vsako zasedanje skupščine posebej, in sicer v pisni obliki, lahko tudi na 
obrazcu Združenja ZAMP, ki je objavljen na spletni strani www.zamp-zdruzen je.si. 

Pooblastilo člana Združenja ZAMP, ki se skupščine ne bo udeležil, mora biti predloženo oziroma 
dostavljeno Združenju ZAMP najkasneje dne 12. 2. 2026 do 13. ure, skupaj s fotokopijo osebnega 
dokumenta pooblastitelja. Pooblastilo se lahko do izteka roka Združenju ZAMP dostavi tudi v obliki 
elektronsko podpisanega dokumenta ali elektronske kopije s strani pooblastitelja lastnoročno 

podpisanega dokumenta na naslov info@zamp-zdruzenje.si. Kopija osebnega dokumenta 

pooblastitelja bo uporabljena izključno za namen identifikacije pooblastitelja. Pooblastila, ki jih 
Združenje ZAMP prejme po izteku navedenega roka, ali ki jim ni priložena fotokopija osebnega 
dokumenta pooblastitelja, ne veljajo, zato pooblaščenec člana, za katerega Združenje ZAMP ne bo 
pravočasno prejelo pooblastila v predpisani obliki, ne more zastopati oziroma glasovati v njegovem 
imenu. Pooblaščenec, ki se na skupščini izkaže z veljavnim osebnim dokumentom, pooblastitelja 
zastopa in lahko glasuje v skladu z njegovimi navodili. 

Član Združenja ZAMP, ki se bo skupščine udeležil, bo lahko v pisni obliki pooblastil drugega 
udeleženca skupščine za udeležbo in glasovanje v njegovem imenu, če se ob predložitvi pooblastila 
pooblaščenec in pooblastitelj izkažeta z veljavnim osebnim dokumentom. 
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Člani, ki so za zastopanje in glasovanje na skupščini pooblastili drugega udeleženca skupščine, so na 

skupščini lahko prisotni, vendar ne morejo glasovati. 

V Ljubljani, 30. januarja 2026 
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